

# 美韩无限期推迟联合军事演习

## 同时敦促朝鲜“无条件”返回谈判桌

### 美日韩防长三边会谈 分歧明显貌合神离

新华社曼谷11月17日电(记者任芊)美国国防部长埃斯珀17日在曼谷表示,美国与韩国将无限期推迟两国联合军事演习,以对朝鲜“释放善意”。

埃斯珀当天在东盟国防部长非正式会议期间举行的美韩联合发布会上做出上述表示。他说,推迟美韩联合军演并非对朝鲜让步,而是意在为消除朝鲜核武威胁“开启一扇外交之门”,美韩两国“期望最终能够实现朝鲜半岛无核化”。他还敦促朝鲜“无条件”返回谈判桌。

韩联社报道,埃斯珀和郑景斗临时决定召开记者会,宣布这一“出人意料的”决定。美联社报道,埃斯珀15日访韩期间没有与韩方官员讨论推迟军演。

朝鲜一向坚决反对和谴责美韩联合军演,认定它们是挑衅,为人侵朝鲜做准备。美国总统唐纳德·特朗普就任后,就实现半岛无核化寻求与朝方谈判。为避免刺激朝方,美韩先取消传统大规模联合军演,以小规模演习或科目演练代替。

美韩今年延续去年的做法,取消年底“警戒王牌”空中联合军演,打算以较小规模军演代替。对此,朝方仍然反对。朝鲜国务委员会发言人13日说,美韩在“最敏感时期举行反朝敌对军演”,将进一步引起朝鲜人民的愤怒、挑战朝方的耐心。

这名发言人说,美方这一举动是“全盘否定”朝美领导人在新加坡达成的共识,美方“没有深思并接受朝方以高度忍耐和雅量指定的年底期限”。

十一月十七日,第六届东盟防长会议和东盟防长扩大会议在泰国曼谷举行,会议期间,韩美日三国防长举行会面并合影



11月17日,美日韩三国防长在泰国举行三边会谈,但受制于防务费用分摊、日韩关系遇冷等问题,此次三国会谈已然貌合神离。

#### 特朗普漫天要价 韩日敢怒不敢言

此次三国防长会谈是在17日至18日举行的东盟防长扩大会议期间举行的。但美日韩三国彼此之间不断放大的矛盾,却在会议开始前已露端倪。

11月15日,美国防长埃斯珀抵达韩国首都首尔,正式开启为期8天的亚太之行。埃斯珀此次访韩的核心使命有二:一是寻求韩国分摊更多的驻韩美军开支,减少美国自身开支;二是“劝说”韩国软化对日立场,挽救日韩

《军事情报保护协定》。

驻韩美军近年来的年度开销约在50亿美元左右,由韩美两国共同承担,其中韩国负担比例不到20%。特朗普上台后,一直寻求盟国在防务关系中承担更多的责任,因此根据今年3月韩美双方签署的最后一份协定,韩国承担的开支较2018年大幅攀升了8.2%,达8.7亿美元。

这份协定的有效期持续至今年年底。虽然韩国对于美国的相关要求并非没有心理准备,但高达47亿美元的要价较之前上涨达400%,大大超出了韩国的心理预期。因此,在韩美防长当天举行的记者会上,双方虽然表面平静,但分歧明显。

埃斯珀在记者会上明确指出,新版防务费用分担协定需在年底前签字,韩方应该增

加分摊数额。

对此,韩国防长郑景斗的回应克制而坚决。他承认韩美双方需要在年底前就新的防务费用分摊协定达成共识,但再三强调必须以“公平互认原则”为基础,暗示无法接受美国目前的立场。

无独有偶的是,美国《外交政策》杂志15日援引多名美政府相关人士的话报道称,对于另一个东亚盟国日本,特朗普也提出了类似的要求,要求日本在未来支付80亿美元左右的保护费,较此前上涨300%。

对此,日本政府虽尚未作出公开表态,但日本媒体已引述相关消息源称,日本政府已表示无法接受。日韩两国舆论则对美国的表示表示强烈不满,斥之为“吸血鬼”之举。

#### 日韩防长未达共识 军情协定或难再续

韩日两国《军事情报保护协定》的续签问题是当前另一个横亘在美日韩三边关系中的难题。17日,韩国防长郑景斗和日本防卫大臣河野太郎在泰国也举行了双边会谈,就该问题进行讨论。

但是,在长达40分钟的会晤中,双方分歧依然明显。郑景斗称,日方重申希望续签协定,但韩国认为日本对韩采取的出口管制措施,损害了彼此间的安全互信,韩方不得不决定终止协定。这是韩国决定终止军情协定后韩日防长之间的首次会谈。鉴于军情协定将于11月23日正式到期,此次韩日防长会谈也被舆论视为双方就协定进行有效协商的最后机会。 本报记者 杨一帆

# 反对党候选人赢得斯里兰卡总统选举

斯里兰卡选举委员会17日宣布,前国防和城市发展部常务秘书戈塔巴雅·拉贾帕克萨在总统选举中胜出,得票率超过半数。

作为拉贾帕克萨的主要竞争对手,现任住房、建设和文化事务部长萨吉特·普雷马达萨当天早些时候承认败选。

#### 优势明显

选举委员会发布的计票结果显示,拉贾帕克萨得票52.25%,普雷马达萨得票41.99%,选民投票率为83.7%。

拉贾帕克萨现年70岁,隶属反对党人民阵线党。这一政党的领导人是他的哥哥、

前总统马欣达·拉贾帕克萨。

普雷马达萨52岁,隶属执政联盟统一国民阵线,是前总理拉纳辛哈·普雷马达萨的儿子。

前一天,超过1.2万个投票站向大约1600万注册选民开放;他们从35名候选人中选出新的国家领导人。

#### 挑战在前

尽管承认败选,普雷马达萨呼吁拉贾帕克萨维护社会氛围,不要让少数群体受到“伤害”。

僧伽罗人占斯里兰卡人口大约70%,泰

米尔人和穆斯林占人口少数。多家媒体报道,拉贾帕克萨的“票仓”主要是南部地区,那里僧伽罗人居多。普雷马达萨的“票仓”主要位于北部和东部地区,那里泰米尔人居多。

马欣达·拉贾帕克萨执政期间,戈塔巴雅·拉贾帕克萨领导军方击败反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织,结束斯里兰卡内战。一些泰米尔政党先前说,不会投票支持戈塔巴雅·拉贾帕克萨。

竞选期间,拉贾帕克萨承诺打击宗教极端主义、减税和增加农业补贴。路透社报道,数以百万计选民期盼新总统引领国家走出经济萎缩。 郑昊宁(新华社供本报稿)

# 迪拜航空展开幕

全球逾千家企业参展

据新华社迪拜11月17日电(记者苏小坡)为期5天的2019年迪拜国际航空展17日在阿联酋迪拜阿勒马克图姆机场开幕。包括中国航空工业集团公司在内的全球约1200家航空和航天企业参展,预计将吸引逾8万观众前来参观。

作为参展的中国航空企业代表,中国航空工业集团公司围绕军机、民机、无人机3条主线,共组织7大类14项重点产品参展,室内展台面积达200平方米,室外静展面积500平方米。

中国航空工业集团公司副总经理陈元先说,首次在国外重大国际航展亮相的歼10CE战斗机及U8EW察打一体无人直升机展示样机是中国航空工业集团展台上的亮点。

# 威尼斯闹水患 大量古迹受损

## 意大利当局呼吁全球捐款修复

本报特稿 意大利威尼斯遭大潮引发内涝,一周内两次遭海水浸泡,多处著名景点被迫关闭,大量古迹受到严重破坏。意大利政府呼吁全球捐款,协助修复文化遗产。

据报道,此次威尼斯遭遇水患,12日水位一度飙升1.87米,为史上潮水第二高水位。15日,威尼斯暴雨中遭遇大潮,潮水再度涨至1.6米。全市约七成以上陆地被海水浸泡。圣马可广场水深及膝,大量古迹包括五十间教堂受破坏。其中,英国涂鸦艺术家班克西(Banksy)在威尼斯的街头作品也面临灭顶之灾。

意大利当局向全球发出捐款呼吁,希望多举措筹措善款,助力文化遗产的修复。当局还设立特别捐款热线,民众每发送一条短信,即可捐助2欧元。

# 皮肤病 处置有办法

长春市净肤堂皮肤病研究所生产的皮肤病处置包用于牛皮癬型、手足癬型、瘰癧型、湿疹型、腋臭型患者的皮肤病变部位处置。 咨询电话:021-56468011

吉林备案20150076号 吉林食药生产备案20150025号 请详阅说明书或在医师指导下使用 医械械广审(文)第2019070299号

## 皮肤问题不用愁

长春净肤堂皮肤病研究所还针对长期皮肤干、反复痒,经常搔抓导致的皮肤抓痕、溃破、血痂、皲裂、色素沉着,局部肥厚、粗糙、角质化、苔藓化等皮肤问题研制了净肤堂系列产品,其配方独特,针对皮肤干痒反复发作的特点,外用涂抹在皮肤痒处,有效活性成份可快速渗透到皮肤下,不但可以止痒,消除痒感,还有一种凉凉的感觉,很舒服!

宝山区呼玛路754号净肤堂有售,也可到店免费体验、试用。全市免费送货,货到付款。021-56468011

(吉)卫消证字2015第0001号 上海市宝山区净肤堂卫生用品商店 广告

# 雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄峰蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业CGS检测机构检测,是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念馆680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。